



## **Председатель СК России провел заседание некоммерческой организации «Международный союз криминалистов»**



Состоялось заседание некоммерческой организации «Международный союз криминалистов» под руководством Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Баstryкина, который является Почётным Председателем Международного союза криминалистов.

В мероприятии приняли участие: директор Института государства и права РАН А.Н. Савенков, заместитель директора Института государства и права РАН, член Общественного совета при Следственном комитете России А.Г. Звягинцев, заведующая кафедрой судебных экспертиз Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) Е.Р. Россинская, советский и российский государственный и политический деятель А.И. Александров, начальник Института повышения квалификации и переподготовки СК Республики Беларусь Ю.Ф. Каменецкий, ректор Московской академии СК России имени А.Я.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

Сухарева А.А. Бессонов, Председатель Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» А.Е. Кукушкин, председатель Ассоциации юристов стран Черноморско-Каспийского региона И.М. Рагимов, представители Московской академии Следственного комитета имени А.Я. Сухарева, Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова, Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя, Академии управления МВД России, Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина.

Открывая совещание, Председатель СК России отметил: «Политика не должна влиять на развитие института криминалистики, необходимо продолжить работу по консолидации усилий ученых-криминалистов разных стран в целях создания научно-методической базы для следственной деятельности. Развитие международного партнерства является необходимостью и перспективным направлением».

Глава СК России напомнил, что главными целями Международного союза криминалистов являются сохранение лучших достижений и традиций отечественной криминалистики, а также интеграция новейших разработок криминалистики в науку и практику стран-единомышленников.

На совещании обсуждались вопросы организации работы Международного союза криминалистов, в том числе утверждение символики, а также порядок приема новых членов Союза. Единогласным решением собравшихся в состав Президиума Международного союза криминалистов вошли А.Г. Звягинцев и И.М. Рагимов.

В завершение А.И. Бастрыкин поблагодарил присутствующих за внимание, пожелав успехов на профессиональном поприще, и передал членам Президиума новую книгу по криминалистике, автором которой он является.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия



23 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1840910>